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I 1921 A. RICHE et F. ROMAN - La montagne de Crussol. 196 p., 23 fig., 8 pl. épuisé
II 1922 M. GENNEVAUX et F. ROMAN - Monographie paléontologique de la faune de Vertébrés des sables de

Montpellier. I - Les Baleinoptères. 40 p., 2 pl.
épuisé

III 1923 M. LISSAJOUS - Étude sur la faune du Bathonien des environs de Mâcon. 1ère partie. 112 p., 24 fig., 24 pl. épuisé
IV 1923 F. ROMAN et P. BOYER - Sur quelques ammonites de la zone à Ludwigia murchisonae du Lyonnais. 47 p.,

29 fig., 9 pl.
épuisé

V 1923 M. LISSAJOUS - Étude sur la faune du Bathonien des environs de Mâcon. 2ème partie. p. 113-286, fig. 25-
26, pl. A.

épuisé

VI 1924 F. ROMAN et P. de BRUN - Études sur le Callovien de la vallée du Rhône. I - Le Callovien de Naves. 128 p.,
30 fig., 12 pl.

épuisé

VII 1924 F. ROMAN - Contribution à l’étude de la faune de Mammifères des Littorinenkalk (Oligocène supérieur) du
bassin de Mayence. Les Rhinocéros. 54 p., 25 fig., 5 pl.

épuisé

VIII 1925 M. LISSAJOUS et F. ROMAN - Répertoire alphabétique des bélemnites jurassiques précédé d'un essai de
classification. 175 p., 23 fig., 1 tabl.

épuisé

IX 1926 P. de BRUN et C. CHATELET - Le Cénomanien de Montfaucon (Gard). 75 p., 30 fig., 2 pl. épuisé
X 1927 M. LISSAJOUS et F. ROMAN - Description de quelques nouvelles espèces de bélemnites jurassiques. 42 p.,

4 pl.
épuisé

XI 1927 F. ROMAN et Ch. PÉTOURAUD - Étude sur la faune du Bajocien supérieur du Mont d'Or lyonnais (Ciret). I -
Céphalopodes. 55 p., 8 fig., 7 pl.

épuisé

XII 1928 V. MAIRE - Contribution à la connaissance de la faune des marnes à Creniceras renggeri dans la Franche-
Comté septentrionale. Étude sur les Oppeliidés. 60 p., 3 pl.

épuisé

XIII 1928 G. SAYN - Étude sur le Callovien de la vallée du Rhône. II - Monographie stratigraphique et paléontologique
du Jurassique moyen de la Voulte-sur-Rhône. 1er fascicule, 165 p., 12 pl., 29 fig.

épuisé

XIII 
suppl.

1932 G. SAYN - Addition à la liste des Ammonites de l’Oxfordien de la Voulte-sur-Rhône. 8 p. 1 € / 1,5 €

XIV 1930 G. SAYN et F. ROMAN - Étude sur le Callovien de la vallée du Rhône. II - Monographie stratigraphique et
paléontologique du Jurassique moyen de la Voulte-sur-Rhône. 2ème fascicule, p. 167-256, fig. 30-35, pl. 13-
21.

épuisé

XV 1929 C. DEPERET - Dolichopithecus arvernensis Depéret, nouveau singe du Pliocène supérieur de Sénèze
(Haute Loire), 12 p., 1 pl.

épuisé

XVI 1929 A. VALETTE - Note sur quelques Stellerides jurassiques. 39 p., 5 pl. 5 € / 6 €
XVII 1931 T. H. YIN - Étude de la faune du Tithonique coralligène du Gard et de l’Hérault. 200 p., 22 fig., 18 pl. 14 € / 18 €
XVIII 1932 G. SAYN - Description de la faune de l’Urgonien de Barcelone (Drôme). 70 p., 4 pl., 14 fig. 5 € / 6 €
XIX 1932 E. LEMOINE - Essai sur l’évolution du genre Hecticoceras dans le Callovien de la Chaîne du Mont du Chat.

527 p., 81 fig., 24 pl.
épuisé

XX 1932 Th. RAVEN - Étude géologique de la région de Morez-les-Rousses (Jura). 125 p., 5 fig., 1 carte, 2 pl. 9 € / 11 €
XXI 1933 J. VIRET - Contribution à l'étude des carnassiers miocènes de La Grive-Saint-Alban (Isère). 31 p., 8 fig., 2 pl. épuisé
XXII 1933 F. ROMAN - Sur quelques formes de Céphalopodes de l’Hauterivien de l’Yonne et des régions voisines. 22

p., 6 fig., 4 pl.
2,5 € / 3,5 €

XXIII 1933 F.-M. BERGOUNIOUX - Monographie paléontologique de la faune de Vertébrés des sables de Montpellier. II -
Chéloniens. 32 p., 5 fig., 2 pl.

2,5 € / 3,5 €

XXIV 1934 Th. KORMOS - Première preuve de l’existence du genre Mimomys  en Asie orientale. 8 p., fig. 1 a-c 2,5 € / 3,5 €
XXV 1934 G. GEAIS - Le Brachyodus borbonicus  des argiles de Saint-Henri (près de Marseille). 55 p., 8 fig., 4 pl. 5 € / 6 €
XXVI 1934 M. FRIANT - L’évolution de la morphologie dentaire chez les Rongeurs de la famille des Théridomyidés. 23

p., 19 fig.
2,5 € / 3,5 €

XXVII 1935 F. ROMAN - La faune des minerais de fer des environs de Privas. 52 p., 1 fig., 8 pl. épuisé
XXVIII 1936 D. MARZLOFF, J. DARESTE DE LA CHAVANNE et L. MORET - Étude sur la faune du Bajocien supérieur

du Mont d'Or lyonnais (Ciret). II - p. 56-147, fig. 6-16, pl. 8-13.
épuisé

XXIX 1936 F. ROMAN et J. BOUCHER - Les Mammifères stampiens du bassin de Roanne (Loire). I - Anthracotherium 
bumbachense . 41 p., 13 fig., 4 pl.

épuisé

XXX 1936 F. ARCELIN et P. ROCHE - Les brachiopodes bajociens du Monsard. 107 p., 29+1 fig., 19 pl. épuisé
XXXI 1936 F.-M. BERGOUGNIOUX - Monographie des Chéloniens fossiles conservés au Laboratoire de Géologie de la

Faculté des Sciences de Lyon. 40 p., 3 fig., 2 pl.
2,5 € / 3,5 €

XXXII 1936 P. de BRUN et M. BROUSSE - Le Lias de Valz près Alès (Gard). 68 p., 6 pl., 9 fig. épuisé
XXXIII 1937 Liste des types et échantillons figurés, conservés à la Faculté des Sciences de Lyon et dans les Musées

d’Histoire naturelle de Lyon et de Chambéry. 51 p.
5 € / 6 €

XXXIV 1938 J. VIRET - Étude sur quelques Erinacéidés fossiles, spécialement sur le genre Palaerinaceus . 65 p., 20 fig.,
2 pl.

épuisé

XXXV 1939 P. ROCHÉ - Aalénien et Bajocien du Mâconnais et de quelques régions voisines. 355 p., 12 fig., 13 pl. épuisé
XXXVI 1943 P. ROCHÉ - Sur les couches dites à Ammonites blagdeni  du Mont d’Or lyonnais. 37 p., 1 fig., 2 pl. 5 € / 6 €
XXXVII 1939 J. VIRET - Monographie paléontologique de la faune des Vertébrés des sables de Montpellier. III - Carnivora 

Fissipedia . 26 p., 2 pl., 6 fig.
épuisé

XXXVIII 1940 M. JULIEN - Révision de la faune vindobonienne de Saint-Fons (Rhône). 60 p., 15 fig., 4 pl. 5 € / 6 €

Travaux du Laboratoire de Géologie de la Faculté 
des Sciences de Lyon - Ancienne série

1921-1944
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XXXIX 1940 J. VIRET - Étude sur quelques Erinacéidés fossiles (suite) genres Plesiosorex , Lanthanotherium . p. 33-65,
fig. 13-20, pl. 2

5 € / 6 €

H.S. 1 1934 F. ROMAN - Gustave Sayn (1862-1933). 22 p., 1 portrait. épuisé
H.S. 2 1944 M. THORAL - Albert Frédéric Roman (1871-1943). 43 p., 1 portrait. 5 € / 6 €

1 1954 J. LOUIS - Tectonique des bassins houillers de la bordure orientale du Massif Central. 173 p., 9 pl. épuisé
2 1955 M. THORAL, R. RIQUET et J. COMBIER - Solutré. 224 p., 32 fig., 4 tabl., 6 pl. 14 € / 18 €
3 1958 P. DONZE - Les couches de passage du Jurassique au Crétacé dans le Jura français et sur les pourtours de

la "fosse vocontienne". Massifs subalpins septentrionaux, Ardèche, Grands Causses, Provence, Alpes
Maritimes. 221 p., 32 fig., 6 pl.

épuisé

4 1960 M. PELLETIER - Contribution à l’étude stratigraphique de la première série calcaire du Jura méridional. 109
p., 6 pl.

9 € / 11 €

5 1960 P. DONZE - Les formations du Jurassique terminal dans la partie Nord-Ouest de l’Ile d’Oléron (Charente
Maritime). 30 p., 6 pl., 1 fig.

3 € / 4 €

6 1960 M. GIGOUT - Nouvelles recherches sur le Quaternaire marocain et comparaisons avec l’Europe. 158 p., 3
tabl., 29 fig., 3 pl. + pl. A.

9 € / 11 €

7 1961 P. DONZE et R. ENAY - Les Céphalopodes du Tithonique inférieur de La Croix-de-Saint-Concors près
Chambéry (Savoie). 236 p., 59 fig., 22 pl.

14 € / 18 €

8 1962 R. ENAY en collaboration avec M. T. BASTIEN et J. SIGAL - Contribution à l’étude paléontologique de
l’Oxfordien supérieur de Trept (Isère). p. 1-142, fig. 1-4, pl. I-XI.

9 € / 11 €

P. DONZE et R. ENAY - Les Ostracodes de la limite Dogger-Malm dans l’Ile Crémieu. p. 143-157, fig. 5-7, pl. 
XII.

9 1963 R. BALLESIO - Monographie d’un Machairodus du gisement villafranchien de Sénèze : Homotherium 
crenatidens  FABRINI. 129 p., 57 fig., 4 pl.

9 € / 11 €

10 1963 S. ELMI - Les Hammatoceratinae (Ammonitina ) dans le Dogger inférieur du bassin rhodanien. 121 p., 35
fig., 11 pl.

9 € / 11 €

11 1964 J.P. CHEVALIER et G. DEMARCQ - Les madréporaires miocènes de la vallée du Rhône. 9 € / 11 €
R. BUSNARDO, S. ELMI et C. MANGOLD - Ammonites calloviennes de Cabra (Andalousie).
G. LE HÉGARAT - Deux ammonites nouvelles dans le Berriasien de Berrias (Ardèche).
P. DONZE - Les Ostracodes berriasiens des massifs subalpins septentrionaux (Bauges et Chartreuse).
C. ALLIOT, J. FLANDRIN et M. MOULLADE - Les sédiments grossiers du Berriasien de la «fosse
vocontienne» étude particulière du Berriasien de Marignac au N.O. de Die (Drôme). 181 p., 21 fig., 21 pl.

12 1965 N. MONGEREAU - Sur la validité de l’espèce Cellaria mutabilis CANU, 1909 (Bryozoa - Cheilostomata  
Etude statistique et comparaison avec Cellaria fistulosa  AUCT.

14 € / 18 €

N. MONGEREAU et B. WALTER - Description d’un néotype d’Idmonea triquetra LAMOUROUX, 1821
(Bryozoa , Cyclostomata ).
N. MONGEREAU - Sur la validité de l’espèce Idmonea schlumbergeri LOCARD, 1878 (Bryozoa  
Cyclostomata ).
B. WALTER - Quelques précisions sur Tetrapora suevica QUENSTEDT, Bryozoaire Cyclostome de
l’Oxfordien.
S. POUYET - Note sur le genre Schismopora  MAC GILLIVRAY, 1888 (Bryozoaire, Cheilostome) .
L. DAVID - Bryozoaire du Néogène du Bassin du Rhône : gisements vindoboniens de la région lyonnaise.
P. DONZE - Espèces nouvelles d’Ostracodes des couches de base du Valanginien de Berrias (Ardèche).
M. HUGUENEY et P. MEIN - Lagomorphes et Rongeurs du Néogène de Lissieu (Rhône).
G. LE HÉGARAT - Présentation d’un néotype de Neocosmoceras euthymi  PICTET, Ammonite berriasienne.
R. BUSNARDO et S. GUILLAUME - Sur quelques ammonites néocomiennes du Jura Suisse.
R. BUSNARDO et J. SORNAY - Au sujet de Delphinites , genre d’Ammonites valanginiennes.
S. ELMI et R. MOUTERDE - Le Lias inférieur et moyen entre Aubenas et Privas (Ardèche). 245 p., 63 fig., 17
tabl., 23 pl.

13 1966 G. LATREILLE et H. MÉON-VILAIN - Sédimentologie et palynologie d’un sondage dans le Tertiaire supérieur
d’Ambérieu-en-Bugey (Ain).

17 € / 21 €

R. BALLÉSIO, R. ANGLADA et G. DEMARCQ - Mise au point sur le Pliocène marin de Bédarrides
(Vaucluse).
Y. ALMÉRAS - Les Rhynchonellidés du Bajocien moyen de Ronzevaux, près Davayé (Saône-et-Loire) :
genres Cymatorhynchia  S. BUCKMAN, Lacunaerhynchia  nov. et Septulirhynchia  nov.
P. DONZE - Ostracodes de l’Hettangien entre Aubenas et Privas (Ardèche).
P. DONZE - Cytherelloidea sufflata , nouveau nom pour Cytherelloidea inflata  DONZE 1964.
S. ELMI et C. MANGOLD - Étude de quelques Oxycerites  du Bathonien inférieur.
C. MANGOLD et S. ELMI - Flabellisphinctes  et Choffatia  (ammonitina) du Callovien moyen de l’Ardèche.
R. BUSNARDO, R. ENAY, G. LATREILLE et P. ROUQUET - Le Crétacé moyen détritique à Céphalopodes
près de Poncin (Jura méridional).
R. BUSNARDO, R. ENAY et B. PITRE - L’Hauterivien inférieur et ses Ammonites près de Hauteville (Ain).
M. HUGUENEY et P. MEIN - Les Rongeurs pliocènes du Roussillon, dans les collections lyonnaises.
G. TRUC, G. CARBONNEL, G. LATREILLE et G. DEMARCQ - Sur l’extension des sables d’Heyrieux à l’Est
de Lyon.
P. MEIN et G. TRUC - Faciès et association faunique dans le Miocène supérieur continental du Haut Comtat-
Venaissin.

Travaux du Laboratoire de Géologie de la Faculté 
des Sciences de Lyon - Nouvelle série

1954-1967
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Y. ALMÉRAS - Types de la collection SCHLOTHEIM (Brachiopodes) : figuration et remarques.
287 p., 77 fig., 20 tabl., 34 pl.

14 1967 E. BUGE et L. DAVID - Révision des espèces de Steginoporella (Bryozoa -Cheilostomata ) du Néogène
français.

14 € / 18 €

G. DEMARCQ - Stratotypes et biostratigraphie du Néogène : essai de méthodologie.
N. MONGEREAU et G. BRAGA - Decurrella toarensis  n.g., n. sp., (Bryozoa , Cyclostomata ).
B. WALTER - Les tubes accessoires et leur valeur systématique chez les Bryozoaires cyclostomes.
B. WALTER - Révision de la faune de Bryozoaires du Bajocien supérieur de Shipton Gorge (Dorset, Grande-
Bretagne).
B. WALTER - Les Bryozoaires hauteriviens de la partie occidentale du Département de l’Ain.
P. DONZE - Deux espèces nouvelles d’Ostracodes du Crétacé inférieur vocontien.
J.P. THIEULOY et M. GAZAY - Le genre Dobrogeiceras  NIKOLOV en Haute-Provence.
R. BALLESIO et G. TRUC - Contribution à la connaissance du Néogène de la moyenne vallée du Rhône. Le
Miocène supérieur et le Pliocène du Haut-Comtat-Venaissin.
R. MIGUET - Observations nouvelles sur les Chiroptères des Phosphorites du Quercy. 114 p., 13 fig., 1
dépl., 5 tabl., 16 pl.

1 1962 RAPPORT ANNUEL 1962. 100 p., 4 texte-fig., 4 pl. épuisé
2 1963 L. DAVID - Catalogue des "types" et "figurés" conservés à la Faculté des Sciences de Lyon. 1ère liste :

Gastropodes Prosobranches secondaires. 152 p.
9 € / 11 €

3 1963 RAPPORT ANNUEL 1963. 96 p., 4 pl. épuisé
4 1964 G. DUPRÉ - Contribution à l’étude des gisements préhistoriques du Saut-du-Perron (Loire). Nouvelles

fouilles au Pré Brun. 88 p., 25 tabl., 37 pl.
10 € / 12 €

5 1964 Y. ALMÉRAS - Brachiopodes du Lias et du Dogger. Essai bibliographique et critique de paléontologie
stratigraphique. 161 p.

12 € / 15 €

6 1964 B. WALTER - Catalogue des "types" et "figurés" conservés à la Faculté des Sciences de Lyon. 2ème liste :
Brachiopodes. 103 p.

6 € / 8 €

7 1964 GÉOLOGIE 1964 (rapport annuel). 119 + 13 p., 6 cartes. épuisé
8 1965 N. MULLER - Étude géologique de la région comprise entre Oullins et Givors (Rhône). 102 p., 20 texte-pl., 3

tabl., 1 carte h. t.
épuisé

9 1965 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de ALMÉRAS, BALLÉSIO, MÉON-VILAIN, DAVID, BATTETA, MEIN,
HUGUENEY. 127 p., 20 fig., 17 pl.

8 € / 10 €

10 1965 N. MONGEREAU - Catalogue des "types" et "figurés" conservés à la Faculté des Sciences de Lyon. 3ème
liste : Échinodermes, Céphalopodes Coléoïdes. 91 p.

5 € / 6 €

11 1965 C. GUÉRIN - Gallogoral (nov. gen.) meneghinii (Rütimeyer, 1878). Un Rupicapriné du Villafranchien
d’Europe occidentale. 2 fasc., 353 p., 70 pl.

24 € / 28 €

12 1965 GÉOLOGIE 1965 (rapport annuel). 112 p. épuisé
13 1966 R. VILAIN - Le gisement de Sous-Balme à Culoz (Ain) et ses industries microlithiques. 219 p., 23 pl., 45

texte-fig., 10 tabl., 4 cartes.
épuisé

14 1966 J.-P. GUELPA - Étude géologique, pétrographique et structurale des terrains cristallins sis au NW d’Annonay
(Massif Central français). 111 p., 15 fig. h. t., carte h. t.

10 € / 12 €

15 1966 M. MOULLADE - Étude stratigraphique et micropaléontologique du Crétacé inférieur de la "fosse
vocontienne". 2 fasc., 369 p., 27 texte-fig., 17 pl. h. t.

25 € / 30 €

16 1966 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de GUÉRIN, ENAY, DAVID, MONGEREAU, WALTER, MATTEI. 147 p.,
31 fig., 4 pl.

9 € / 11 €

17 1966 C. MANGOLD et N. MONGEREAU - Catalogue des "types" et "figurés" conservés à la Faculté des Sciences
de Lyon. 4ème liste : Lamellibranches. 263 p.

16 € / 20 €

18 1966 GÉOLOGIE 1966 (rapport annuel). 69 p. épuisé
19 1967 S. ELMI - Le Lias supérieur et le Jurassique moyen de l’Ardèche. 3 fasc., 845 p., 17 pl., 206 texte-fig. 50 € / 56 €
20 1967 D. PHILIBERT - Une station tardenoisienne dans le Beaujolais : Boitrait, commune de Saint-Georges-de-

Reneins (Rhône). 120 p., 13 pl., 10 texte-fig.
10 € / 12 €

21 1967 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de DAVOINE, DAVID, MARTIN. 100 p., 23 texte-fig., 7 tabl. 6 € / 8 €
22 1967 L. DAVID - Formations glaciaires et fluvio-glaciaires de la région lyonnaise. 159 p., 37 texte-fig., 23 pl. 10 € / 12 €
23 1967 GÉOLOGIE 1967 (rapport annuel). 87 p. épuisé
24 1968 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de KOGBE, GRAMBAST, COTILLON, MÉON-VILAIN, ELMI, VILAIN. 147

p., 52 texte-fig., 5 pl.
9 € / 11 €

25 1968 C. CHEVALIER - Catalogue des «types» et «figurés» conservés à la Faculté des Sciences de Lyon. 5ème
liste : Bryozoaires et Trilobites. 144 p.

9 € / 11 €

26 1968 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de DAVOINE, DE MONTRAVEL, AIT SAADI, RIVE. 175 p., 18 texte-fig., 5
pl.

11 € / 14 €

27 1968 R. MARTIN - Les mammifères fossiles du gisement quaternaire de Villereversure (Ain). Études des
carnivores, des cervidés et des équidés. 153 p., 41 texte-fig., 36 tabl.

10 € / 12 €

28 1968 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de MAZENOT, COTILLON. 108 p., 20 texte-fig., 7 tabl. 7 € / 9 €
29 1968 GÉOLOGIE 1968 (rapport annuel). 77 p. épuisé
30 1969 A. GUILLAUME - Contribution à l’étude géologique des Alpes liguro-piémontaises. 2 fasc., 658 p., 177 texe-

fig.
40 € / 45 €

31 1969 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de SAUVAGE, GUÉRIN, MOURER, BALLÉSIO, MÉON-VILAIN, RUSSO.
185 p., 2 pl., 27 texte-fig., 8 tabl.

11 € / 14 €

1962-2013
Documents des Laboratoires de Géologie, Lyon
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32 1969 G. CARBONNEL - Les ostracodes du Miocène rhodanien. Systématique, biostratigraphie écologique,
paléobiologie. 2 fasc., 469 p., 16 pl., 48 texte-fig., 57 tabl.

28 € / 33 €

33 1969 G. LATREILLE - La sédimentation détritique au Tertiaire dans le Bas-Dauphiné et les régions limitrophes.
254 p., 78 texte-fig., 39 tabl. + annexe, 81 p.

17 € / 21 €

34 1969 M. HUGUENEY - Les rongeurs (Mammalia ) de l’Oligocène supérieur de Coderet-Bransat (Allier). 227 p., 5
pl., 116 texte-fig.

17 € / 21 €

35 1969 B. WALTER - Les bryozoaires jurassiques en France. Étude systématique. Rapports avec la stratigraphie et
la paléoécologie. 328 p., 20 pl., 16 texte-fig.

20 € / 24 €

36 1969 GÉOLOGIE 1969 (rapport annuel). 91 p. 5 € / 6 €
37 1970 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de DAVID, MIGUET, OBERT, MÉON-VILAIN, GUÉRIN, BUSNARDO,

GHIURCA, CHEVALIER. 175 p., 4 pl., 88 fig., 4 tabl.
11 € / 14 €

38 1970 H. MÉON-VILAIN - Palynologie des formations miocènes supérieures et pliocènes du bassin du Rhône
(France). 167 p., 15 pl., 51 fig., 17 tabl.

17 € / 21 €

39 1970 Y. ALMÉRAS - Les Terebratulidae du Dogger dans le Mâconnais, le Mont d’Or lyonnais et le Jura
méridional. Étude sytématique et biostratigraphique. Rapports avec la paléoécologie. 3 fasc., 690 p., 185 fig.,
91 tabl., 211 pl.

42 € / 48 €

40 1970 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de MONGEREAU, DAVID, POUYET. 175 p., 10 pl., 36 fig., 24 tabl. 11 € / 14 €
41 1970 C. MANGOLD - Fasc. 1 : Stratigraphie des étages Bathonien et Callovien du Jura méridional. 376 p., 119 fig.

Fasc. 2 : Les Perisphinctidae (Ammonitina ) du Jura méridional au Bathonien et au Callovien. 246 p., 16 pl.,
160 fig.

épuisé

42 1971 GÉOLOGIE 1970 (rapport annuel). 97 p. épuisé
43 1971 G. LE HÉGARAT - Le Berriasien du Sud-Est de la France. 2 fasc., 576 p., 55 pl., 70 fig., 32 tabl. 35 € / 40 €
44 1971 C. CHEVALIER - Catalogue des «types» et «figurés» conservés à la Faculté des Sciences de Lyon.

Gastropodes (suite). 126 p.
8 € / 10 €

45 1971 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de CALOO, GAILLARD, PERROT, TCHOUMAKOV, ALEXEEVA. 151 p.,
12 pl., 36 fig., 6 tabl.

9 € / 11 €

46 1971 R. PERROT - Étude anthropologique d’un ossuaire protohistorique : l’aven Plérimond (Var). 268 p., 51 pl., 14 15 € / 19 €
47 1971 H. et G. TERMIER - Bryozoaires du Paléozoïque supérieur de l’Afghanistan. 52 p., 32 pl., 6 fig. 10 € / 12 €
48 1971 GÉOLOGIE 1971 (rapport annuel). 107 p. épuisé
49 1972 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de DAVID, MEIN, TRIAT, TRUC, GUÉRIN, MÉON-VILAIN. 156 p., 7 pl., 24

fig., 33 tabl.
9 € / 11 €

50 1972 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de HUGUENEY, TRUC, BALLMANN, GAILLARD, RUGET, SIGAL. 161 p.,
10 pl., 56 texte-fig., 10 tabl.

10 € / 12 €

51 1972 M. PHILIPPE - Le Burdigalien (Miocène) du plateau des Courennes (Vaucluse). Étude stratigraphique et
paléontologique. 275 p., 50 fig., 12 tabl.

15 € / 19 €

52 1972 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de DAVID, MONGEREAU, POUYET, LATREILLE, LEDOUX, TOURAINE.
181 p., 23 fig., 6 tabl., 12 pl.

11 € / 14 €

53 1972 R. BALLÉSIO - Étude stratigraphique du Pliocène rhodanien. 333 p., 4 pl., 73 fig., 43 tabl. 20 € / 25 €
54 1972 GÉOLOGIE 1972 (rapport annuel). 83 p. 5 € / 6 €
55 1973 S. POUYET - Révision systématique des Cellépores (Bryozoa , Cheilostomata ) et des espèces fossiles

européennes. Analyse de quelques populations à Cellépores dans le Néogène du bassin rhodanien. 266 p.,
19 pl., 43 fig., 5 tabl.

17 € / 21 €

56 1973 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de MORELON, BEAUCHAMP, LEMOIGNE, REVERT,
TCHOUMATCHENCO. 193 p., 63 fig., 7 tabl., 10 pl.

12 € / 15 €

57 1973 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de DONZE, FRAUDET, MARTIN, PAJAUD, TERMIER G., TERMIER H.,
de LAPPARENT, COMBÉMOREL, VILAIN. 227 p., 14 pl., 12 photos, 60 fig., 38 tabl.

14 € / 18 €

58 1973 GÉOLOGIE 1973 (rapport annuel). 80 p. épuisé
59 1974 GROUPE FRANÇAIS D’ÉTUDE DU NÉOGENE - Étude biostratigraphique des gisements d’Escornebéou

(Aquitaine méridionale, France). 86 p., 33 pl., 5 fig., 8 tabl.
épuisé

60 1974 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de SCHAAF, DAVID, POUYET. 257 p., 29 pl., 62 fig., 4 tabl. 17 € / 21 €
61 1974 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de ELMI, ATROPS, MANGOLD, DAVID, MONGEREAU, RAMIE, PAJAUD.

116 p., 7 pl., 18 fig.
7 € / 9 €

62 1974 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de CREMILLIEUX, PATRULIUS, PAJAUD, BODERGAT. 235 p., 43 pl.,
57 fig., 9 tabl.

14 € / 18 €

63 1974 GÉOLOGIE 1974 (rapport annuel). 65 p. épuisé
64 1975 C. MOURER-CHAUVIRÉ - Les oiseaux du Pléistocène moyen et supérieur de France. 2 fasc., 624 p., 22 pl.,

72 fig., 89 tabl.
épuisé

65 1975 R. BUSNARDO - Prébétique et Subbétique de Jaén à Lucena (Andalousie). Introduction et Trias. 183 p., 3
pl., 37 fig., 1 tabl.

11 € / 14 €

66 1975 GÉOLOGIE 1975 (rapport annuel). 77 p. épuisé
67 1976 B. JOLY - Les Phylloceratidae malgaches au Jurassique. Généralités sur les Phylloceratidae et quelques

Juraphyllitidae . 471 p., 70 pl., 147 fig., 91 tabl.
27 € / 32 €

68 1976 GÉOLOGIE 1976 (rapport annuel). 53 p. 5 € / 6 €
69 1977 C. MONTENAT - Les bassins néogènes du Levant d’Alicante et de Murcia (Cordillères bétiques orientales -

Espagne). Stratigraphie, paléogéographie et évolution dynamique. 345 p., 7 pl., 75 fig.
21 € / 26 €

70 1977 GÉOLOGIE 1977 (rapport annuel). 109 p. épuisé
71 1978 L. HEBRARD - Contribution à l’étude géologique du Quaternaire du littoral mauritanien entre Nouakchott et

Nouadhibou, 18°-21° latitude Nord. Participation à l’étude des désertifications du Sahara. 210 p., 59 fig.
13 € / 16 €

72 1978 NOTES et MÉMOIRES - Travaux de ADROVER, BALLÉSIO, MÉON, TRUC, CARBONNEL, MEIN,
MOISSENET, PAICHELER. 183 p., 40 fig., 23 tabl., 14 pl.

11 € / 14 €

73 1978 GÉOLOGIE 1978 (rapport annuel). 60 p. 4 € / 5 €
74 1979 R. BUSNARDO - Prébétique et Subbétique de Jaén à Lucena (Andalousie). Le Lias. 140 p., 57 fig. 11 € / 14 €
75 1979 G. BUSSON - Milieux de sédimentation de schistes bitumineux et de Black Shales. 115 p., 18 fig., 8 pl. épuisé
76 1979 Y. ALMÉRAS et B. PEYBERNÈS - Monographies des Brachiopodes du Lias et du Dogger. 133 p., 40 fig., 7

pl.
17 € / 21 €

77 1979 GÉOLOGIE 1979 (rapport annuel). 121 p. épuisé
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78 1980 B. COURTINAT et C. GAILLARD - Les Dinoflagellés des Calcaires lités de Trept (Oxfordien supérieur).
Inventaire et répartition comparée à celle de la microfaune benthique. 123 p., 10 fig., 4 tabl., 10 pl.

11 € / 14 €

79 1980 C. GUÉRIN - Les rhinocéros (Mammalia , Perissodactyla ) du Miocène terminal au Pléistocène supérieur en
Europe occidentale. Comparaison avec les espèces actuelles. 3 fasc., 1185 p., 115 fig., 161 tabl., 21 pl.

76 € / 85 €

80 1980 GÉOLOGIE 1980 (rapport annuel). 61 p. épuisé
81 1981 G. BARALE - La paléoflore jurassique du Jura français : étude systématique, aspects stratigraphiques et

paléoécologiques. 467 p., 59 fig., 12 tabl., 66 pl.
43 € / 48 €

82 1981 GÉOLOGIE 1981 (rapport annuel). 155 p. épuisé
83 1982 F. ATROPS - La sous-famille des Ataxioceratinae (Ammonitina ) dans le Kimméridgien inférieur du Sud-Est

de la France. Systématique, évolution, chronostratigraphie des genres Orthosphinctes et Ataxioceras . 463
p., 64 fig., 54 tabl., 45 pl.

41 € / 46 €

84 1982 M. RIO - Les accidents siliceux dans le Crétacé du bassin vocontien (Sud-Est de la France). Contribution à
l’étude de la silicification des formations calcaires. 178 p., 80 fig., 38 tabl., 6 pl., 1 carte h.t.

17 € / 21 €

85 1982 G. CARBONNEL et R. BALLÉSIO - Les ostracodes pliocènes du Sud-Est de la France. 113 p., 11 fig., 9 10 € / 12 €
86 1982 Y. ALMÉRAS et G. MOULAN - Les Térébratulidés liasiques de Provence. Paléontologie, biostratigraphie,

paléoécologie, phylogénie. 365 p., 119 fig., 22 pl.
34 € / 39 €

87 1982 GÉOLOGIE 1982 (rapport annuel). 63 p. épuisé
88 1983 A.-M. BODERGAT - Les ostracodes, témoins de leur environnement : approche chimique et écologie en

milieu lagunaire et océanique. 246 p., 63 fig., 25 tabl., 1 pl.
23 € / 27 €

89 1983 M.-P. AUBRY - Biostratigraphie du Paléogène épicontinental de l’Europe du Nord-Ouest. Étude fondée sur
les nannofossiles calcaires. 317 p., 38 fig., 7 tabl., 8 pl.

30 € / 34 €

90 1983 C. GAILLARD - Les biohermes à spongiaires et leur environnement dans l’Oxfordien du Jura méridional. 515
p., 187 fig., 42 pl.

46 € / 51 €

91 1983 GÉOLOGIE 1983 (rapport annuel). 133 p. épuisé
92 1984 P. BERNIER - Les formations carbonatées du Kimméridgien et du Portlandien dans le Jura méridional.

Stratigraphie, micropaléontologie, sédimentologie. 2 fasc., 803 p., 218 fig., 21 tabl., 36 pl.
69 € / 75 €

93 1984 GÉOLOGIE 1984 (rapport annuel). 39 p., 9 fig. 5 € / 6 €
94 1985 C. RUGET - Les foraminifères (Nodosariidés) du Lias de l’Europe occidentale. 273 p., 48 fig., 9 tabl., 48 pl. 27 € / 31 €
95 1985 M. BENEST - Évolution de la plate-forme de l’Ouest algérien et du Nord-Est marocain au cours du

Jurassique supérieur et au début du Crétacé : stratigraphie, milieux de dépôt et dynamique sédimentaire. 2
fasc., 581 p., 145 fig., 23 pl.

58 € / 63 €

96 1986 M. SEYLER - Magmatologie des séries volcaniques métamorphiques. L’exemple des métavolcanites cambro-
ordoviciennes, en particulier alcalines, du socle provençal (France). 371 p., 139 fig., 33 tabl., 4 cartes.

37 € / 42 €

97 1987 B. VRIELYNCK - Conodontes du Trias périméditerranéen. Systématique, stratigraphie. 301 p., 57 fig., 15 pl. 32 € / 36 €
98 1987 J.-L. DOMMERGUES - L’évolution chez les Ammonitina du Lias moyen (Carixien, Domérien basal) en

Europe occidentale. 297 p., 87 fig., 5 tabl., 12 pl.
34 € / 38 €

99 1987 C. MOURER-CHAUVIRÉ (coordonnateur) - Table ronde internationale du CNRS, Lyon-Villeurbanne, 18-21
septembre 1985. L'évolution des oiseaux d'après le témoignage des fossiles. 248 p., 51 fig., 24 tabl., 11 pl.

37 € / 41 €

100 1987 A. CURIAL - La sédimentation salifère et suprasalifère du Paléogène bressan (France) : comparaison entre
les données diagraphiques et lithologiques. Étude diagraphique du champ d’Etrez et synthèse du bassin.
192 p., 70 fig., 22 tabl.

22 € / 26 €

101 1988 Y. ALMÉRAS et G. MOULAN - Les Térébratulidés du Dogger provençal. Paléontologie, biostratigraphie,
phylogénie, paléoécologie. 277 p., 97 fig., 14 pl.

34 € / 38 €

102 1988 P. MOISSETTE - Faunes de Bryozoaires du Messinien d’Algérie occidentale. 351 p., 23 fig., 6 tabl., 31 pl. 46 € / 51 €
103 1988 E. DEBARD - Le Quaternaire du Bas-Vivarais d’après l’étude des remplissages d’avens, de porches de

grottes et d’abris sous roche. Dynamique sédimentaire, paléoclimatologie et chronologie. 317 p., 125 fig., 13
tabl., 11 pl.

35 € / 39 €

104 1988 R. COMBÉMOREL - Les Bélemnites de Madagascar. 239 p., 53 fig., 51 tabl., 23 pl. 30 € / 34 €
105 1989 B. COURTINAT - Les organoclastes des formations lithologiques du Malm dans le Jura méridional.

Systématique, biostratigraphie et éléments d’interprétation paléoécologique. 361 p., 99 fig., 35 pl.
49 € / 54 €

106 1989 K. BENSHILI - Lias-Dogger du Moyen-Atlas plissé (Maroc). Sédimentologie, biostratigraphie et évolution
paléogéographique. 285 p., 96 fig., 24 pl.

41 € / 45 €

107 1989 F. CECCA, R. ENAY et G. LE HÉGARAT - L’Ardescien (Tithonique supérieur) de la région stratotypique :
séries de référence et faunes (ammonites, calpionelles) de la bordure ardéchoise. 115 p., 25 fig., 11 tabl., 6
pl.

20 € / 23 €

108 1989 A.-M. LACHENAL - Écologie des ostracodes du domaine méditerranéen : application au golfe de Gabès
(Tunisie orientale). Les variations du niveau marin depuis 30 000 ans. 239 p., 28 fig., 3 tabl., 7 pl.

38 € / 42 €

109 1989 N.-P. TRIBOVILLARD - Contrôles de la sédimentation marneuse en milieu pélagique semi-anoxique.
Exemples dans le Mésozoïque du Sud-Est de la France et de l’Atlantique. 119 p., 35 fig., 3 tabl.

18 € / 21 €

110 1990 D. ISKANDAR - La diatomite miocène de la montagne d’Andance, carrière de Saint-Bauzile (Ardèche,
France). Étude palynologique, écostratigraphie, paléoclimatologie. 173 p., 19 fig., 9 pl.

30 € / 34 €

111 1990 J. ARGANT - Climat et environnement au Quaternaire dans le Bassin du Rhône d’après les données
palynologiques. 199 p., 29 fig., 18 tabl., 11 diag.

34 € / 38 €

112 1990 M. BOUTAKIOUT - Les foraminifères du Jurassique des Rides sud-rifaines et des régions voisines (Maroc).
247 p., 50 fig., 15 pl.

37 € / 41 €

113 1990 M.-P. DUVERNOIS - Les Leptobos (Mammalia , Artiodactyla ) du Villafranchien d’Europe occidentale.
Systématique, évolution, biostratigraphie, paléoécologie. 213 p., 65 fig., 34 tabl., 15 pl.

34 € / 38 €

114 1991 J. LEVERT - Répartition géographique des minéraux argileux dans les sédiments mésozoïques du bassin
subalpin : mise en évidence d’une diagenèse complexe. 175 p., 85 fig., 11 tabl., 3 pl.

27 € / 31 €

115 1991 A. ARGANT - Carnivores quaternaires de Bourgogne. 301 p., 39 fig., 89 tabl., 9 pl. épuisé
116 1991 N. AMEZIANE-COMINARDI - Distribution bathymétrique des Pentacrines du Pacifique occidental. Essai de

modélisation et d’application aux faunes du Lias (problèmes de tectono-eustatisme au cours du rifting
téthysien). 253 p., 68 fig., 103 tabl., 5 pl.

38 € / 42 €

117 1991 Y. EL KHARIM - Sédimentologie et palynologie du Néogène du bassin de Boudinar. Implications
paléogéographiques et paléoclimatiques (Rif Nord-Oriental, Maroc). 153 p., 74 fig., 12 tabl., 5 pl.

24 € / 28 €
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118 1991 W. PANNETIER - Enregistrement de l’eustatisme dans les sédiments quaternaires du Bassin des Loyauté
(Nouvelle-Calédonie, Sud-Ouest Pacifique). 169 p., 63 fig., 6 tabl. 2 pl.

27 € / 31 €

119 1992 P. ZEYEN - La base de données du Deep Sea Drilling Project : exploitation relationnelle et application à
l’étude de la sédimentation néogène. 227 p., 111 fig.

34 € / 38 €

120 1992 H. AÏT-SALEM - Le Trias détritique de l’Oued Mya (Sahara algérien). Sédimentation estuarienne, diagenèse
et porogenèse, potentialités pétrolières. 171 p., 70 fig., 7 tabl., 4 pl. 

28 € / 32 €

121 1992 L. BEAUFORT - Dynamique du nannoplancton calcaire au cours du Néogène : implications climatiques et
océanographiques. 141 p., 71 fig., 14 tabl.

23 € / 26 €

122 1992 J. EVIN - Les datations par le radiocarbone en géologie et en archéologie. Fiabilité de la méthode selon
l’origine et l’état des matériaux. 99 p., 7 fig., 16 tabl.

22 € / 25 €

123 1992 K. EL HAJJAJI - Les Bryozoaires du Miocène supérieur du Maroc nord-oriental. 355 p., 12 fig., 7 tabl., 15 pl. épuisé

124 1993 Y. MIGNOT - Un problème de paléobiologie chez les Ammonoïdes (Cephalopoda) : croissance et
miniaturisation en liaison avec les environnements. 113 p., 55 fig., 2 pl.

21 € / 24 €

125 1993 M. GAYET (coordonnateur) - Table ronde européenne. Paléontologie et stratigraphie d’Amérique latine. 313
p., 10 pl.

47 € / 51 €

126 1993 M. GAYET - Gonorhynchoidei du Crétacé supérieur marin du Liban et relations phylogénétiques des
Charitosomidae nov. fam. 131 p., 49 fig., 4 tabl., 7 pl.

25 € / 28 €

127 1993 B. JOLY - Les Phyllocerataceae  malgaches au Crétacé (Phylloceratina , Ammonoidea ). 171 p., 10 fig., 35 pl. 29 € / 33 €
128 1993 C. BOULARD - Biochronologie quantitative : concepts, méthodes et validité. 259 p., 132 fig. 40 € / 44 €
129 1994 D. OLIVERO - La trace fossile Zoophycos dans le Jurassique du Sud-Est de la France. Signification

paléoenvironnementale. 329 p., 108 fig., 6 tabl. 15 pl.
49 € / 54 €

130 1994 Y. ALMÉRAS - Le genre Soaresirhynchia nov. (Brachiopoda , Rhynchonellacea , Wellerellidae ) dans le
Toarcien du sous-bassin nord-lusitanien (Portugal). 135 p., 56 fig. 6 pl.

22 € / 25 €

131 1994 F. MALARTRE - Stratigraphie séquentielle du Crétacé supérieur du bassin vocontien occidental (Sud-Est,
France). Comparaison avec d’autres bassins. 219 p., 94 fig., 7 pl.

34 € / 38 €

132 1994 A. BEN MOUSSA - Les Bivalves néogènes du Maroc septentrional (façades atlantique et méditerranéenne).
Biostratigraphie, paléobiogéographie et paléoécologie. 281 p., 21 fig., 24 tabl., 10 pl.

39 € / 43 €

133 1995 S. FERRY et C. MANGOLD (avec la collaboration de E. VARREL, Y. ROBIN et V. MAURIN) - Faciès de
dépôt et stratigraphie séquentielle des calcaires bajociens du Jura méridional (livret-guide de l’excursion
A.S.F. des 9-11 juin 1994). 96 p., 48 fig., 1 tabl.

18 € / 21 €

134 1995 F. GIRAUD - Recherche des périodicités astronomiques et des fluctuations du niveau marin à partir de
l’étude du signal carbonaté des séries pélagiques alternantes. Application au Crétacé inférieur du Sud-Est de
la France (bassin vocontien), de l’Atlantique central (site 534 DSDP) et du golfe du Mexique (site 535 DSDP). 

     

43 € / 47 €

135 1995 G. CARBONNEL et C. MONCIARDINI - Ostracodes paléogènes au débouché de la mer transsaharienne
(Mali - Niger). 123 p., 5 fig., 13 tabl., 7 pl.

21 € / 24 €

136 1995 Four contributions to the study of Chonetoidean Brachiopods.(P. R. Racheboeuf coord.). 238 p., 43 fig., 21
pl.

40 € / 44 €

137 1995 S. REBOULET - L’évolution des Ammonites du Valanginien-Hauterivien inférieur du bassin vocontien et de la
plate-forme provençale (Sud-Est de la France) : relations avec la stratigraphie séquentielle et implications
biostratigraphiques. 371 p., 44 fig., 67 tabl., 38 pl.

épuisé

138 1996 Y. ALMÉRAS et collaborateurs - Brachiopodes toarciens et aaléniens de la Téthys nord-occidentale. 191 p.,
59 fig., 8 tabl., 9 pl.

33 € / 37 €

139 1996 A. GMIRA - Altération des granites d’Oulmès (Maroc central). Mécanismes et produits de la kaolinisation.
148 p., 61 fig., 17 tabl.

24 € / 28 €

140 1996 A. HADDADI-HAMDANE - Bryozoaires du Pliocène du Sahel d’Alger. 189 p., 14 fig., 5 tabl., 12 pl. 30 € / 34 €
141 1996 A. MAROK - Stratigraphie, sédimentologie et interprétations géodynamiques du Lias-début du Dogger :

exemple de sédimentation carbonatée de plate-forme en Oranie (Monts de Sidi el Abed, Hautes-Plaines,
Algérie occidentale). 199 p., 89 fig., 10 pl.

32 € / 36 €

142 1996 D. SADKI - Le Haut-Atlas central (Maroc). Stratigraphie et paléontologie du Lias supérieur et du Dogger
inférieur. Dynamique du bassin et des peuplements. 245 p., 50 fig., 10 pl.

39 € / 43 €

143 1997 B. ROUSSELLE - Partition stratigraphique des faciès et des volumes de dépôt en domaine de plate-forme
carbonatée : exemple dans l’Aalénien du Sud-Est de la France. 225 p., 55 fig., 7 pl.

36 € / 40 €

144 1997 Y. CASSEL - Évolution géodynamique de la marge cévenole entre Saint-Ambroix et Anduze (Gard
septentrional) de l’Hettangien au Bajocien inférieur. 313 p., 112 fig., 2 tabl., 17 pl. 

51 € / 55 €

145 1997 S. POUYET - Les Bryozoaires du Badénien (Miocène moyen) d’Olimpow (Pologne). 125 p., 4 fig., 2 tabl., 8
pl.

21 € / 24 €

146 1997 PAGES (Changements globaux du passé) - Paléoclimats des hémisphères nord et sud : le projet PANASH.
Les transversales Pôle-Équateur-Pôle. 119 p., 20 fig., 1 tabl.

18 € / 21 €

147 1998 L. MEKAHLI - Évolution des Monts des Ksour (Algérie) de l’Hettangien au Bajocien. Biostratigraphie,
sédimentologie, paléogéographie et stratigraphie séquentielle. 319 p., 67 fig., 49 pl.

58 € / 63 €

148 1998 P.R. RACHEBOEUF - The Chonetoidean Brachiopods. A revised and updated systematic and bibliographic
catalogue. 178 p., 10 fig.

23 € / 27 €

149 1998 L. RULLEAU - Évolution et systématique des Phylloceratidae et des Lytoceratidae du Toarcien et du Dogger
inférieur de la région lyonnaise. 167 p. 14 fig., 35 pl.

épuisé

150 1999 M. AMEUR - Histoire d’une plate-forme carbonatée de la marge sud-téthysienne : l’autochtone des Traras
(Algérie occidentale) du Trias supérieur jusqu’au Bathonien moyen. 399 p., 157 fig., 17 pl.

49 € / 54 €

151 2000 A. BOUHAMDI - Composition, distribution et évolution des peuplements de foraminifères benthiques de la
plate-forme au bassin. Oxfordien moyen du Sud-Est de la France. 213 p., 68 fig., 13 tabl., 20 pl.

36 € / 40 €

152 2000 M. BENZAGGAGH - Le Malm supérieur et le Berriasien dans le Prérif interne et le Mésorif (Rif, Maroc) :
biostratigraphie, lithostratigraphie, paléogéographie et évolution tectono-sédimentaire. 347 p., 128 fig., 14 pl.

épuisé

153 2001 A.M.F. VALLI - Le gisement villafranchien moyen de Saint-Vallier (Drôme) : nouvelles données
paléontologiques (Cervidae, Bovinae) et taphonomiques. 275 p., 108 fig., 160 tabl., 14 pl.

35 € / 39 €

154 2001 L. RULLEAU, S. ELMI et B. THÉVENARD - Géologie et paléontologie des dépôts ferrugineux du Toarcien et
de l'Aalénien aux environs de Lyon. 153 p., 24 fig., 31 pl.

23 € / 27 €
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155 2002 A. LOUCHART - Les oiseaux du Pléistocène de Corse et de quelques localités sardes. Écologie, évolution,
biogéographie et extinctions. 287 p., 37 fig., 206 tabl., 9 pl.

37 € / 41 €

156 2002 STRATI 2002 - 3ème Congrès Français de Stratigraphie - Lyon, 8-10 juillet 2002. 248 p., 72 fig. 32 € / 36 €
157 2002 M. SOUSSI - Le Jurassique de la Tunisie atlasique. Stratigraphie, dynamique sédimentaire, paléogéographie

et intérêt pétrolier. 363 p., 156 fig., 45 pl.
épuisé

158 2002 A. BELOUZE - Compréhension morphologique et phylogénétique des taxons actuels et fossiles rapportés
aux anguilliformes ("Poissons", Téléostéens). 401 p., 197 fig., 27 tabl., 8 pl.

48 € / 53 €

159 2003 D. BERTHET - Le genre Cainotherium (Mammalia, Artiodactyla). Étude morphométrique, révision
systématique, implications évolutives et paléogéographiques, extinction. 205 p., 71 fig., 33 tabl., 10 pl.

29 € / 33 €

160 2004 H. JOUSSE - Impact des variations environnementales sur la structure des communautés mammaliennes et
l’anthropisation des milieux : exemple des faunes holocènes du Sahara occidental. 273 p., 139 fig., 55 tabl.,
11 pl.

37 € / 41 €

161 2006 P. FERNANDEZ - Étude paléontologique des Ongulés du gisement moustérien du Bau de l'Aubesier
(Vaucluse, France) : morphométrie et contexte biochronologique. 231 p., 86 fig., 213 tabl., 6 pl.

34 € / 38 €

162 2006 M. BÉCAUD - Les Harpoceratinae, Hildoceratinae et Paroniceratinae du Toarcien de la Vendée et des Deux-
Sèvres (France). 245 p., 23 fig., 48 pl.

épuisé

163 2007 Y. ALMÉRAS, S. ELMI, P. FAURÉ - Les Brachiopodes liasiques d'Algérie occidentale. 241 p., 62 fig., 28 fig.
h.t., 51 tabl., 11 pl.

34 € / 38 €

164 2008 J.-M. MAZIN et al. (coord.) - Mid-Mesozoic Life and Environments. Cognac (France), June 24th-28th 2008.
90 p., 16 fig.

15 € / 18 €

165 2008 B. MÉNOURET, P. MEIN - Les vertébrés du Miocène supérieur de Soblay (Ain, France). 97 p., 16 fig., 2 pl. 16 € / 19 €
166 2009 R. ÉNAY - Les faunes d'ammonites de l'Oxfordien au Tithonien et la biostratigraphie des Spiti-Shales

(Callovien supérieur-Tithonien) de Thakkhola, Népal central. 351 p., 33 fig., 150 tabl., 52 pl.
49 € / 55 €

167 2010 C. GAILLARD & P. HANTZPERGUE éds - Synthèse géologique des Pyrénées et de leurs abords : le
Jurassique et le Crétacé. 31 p., 11 cartes.

25 € / 29 €

168 2010
Y. ALMÉRAS, M. COUGNON, R. ÉNAY & C. MANGOLD - Brachiopodes du Jurassique inférieur et moyen
d’Arabie Saoudite centrale. Paléontologie, biostratigraphie et paléoenvironnements, échelles
chronostratigraphiques. 247 p., 40 fig., 50 fig. h.t., 52 tabl., 14 pl.

35 € / 39 €

169 2012 C. MANGOLD, A. MARTIN & A. PRIEUR - Les Périsphinctidés du Bathonien moyen et supérieur du
Mâconnais (Saône-et-Loire, France). 155 p., 3 fig., 49 tabl., 29 pl.

28 € / 32 €

170 2013
Y. ALMÉRAS & M. COUGNON - Les Brachiopodes Jurassique (Spiriferida et Rynchonellida). Principaux
genres et leur évolution. Les espèces, extensions verticales et répartitions géographiques. 227 p., 11 fig., 17
pl.

34 € / 38 €

1971 Le Néogène Rhodanien - Vè congrès du Néogène méditerranéen, volume 1, Lyon, 1971. 243 p., 16 fig., 14
tabl.

14 € / 18 €

Livret-guide de l’excursion Vallée du Rhône - Provence. 62 p., 6 fig., 1 tabl. 5 € / 6 €
1 1973 COLLOQUE SUR LA LIMITE JURASSIQUE-CRÉTACÉ (Lyon-Neuchâtel). Livret-guide des excursions. 154

p., 59 fig.
épuisé

2 1974 G. TERMIER, H. TERMIER, A. F. de LAPPARENT et P. MARIN - Monographie du Permo-Carbonifère de
Wardak (Afghanistan central). 245 p., 25 fig., 3 tabl., 38 pl.

15 € / 19 €

3 1975 BRYOZOA 1974 - Proceedings third international conference - LYON. 2 fasc., 690 p., 85 pl., 160 fig., 39 tabl. 53 € / 62 €
4 1978 LIVRE JUBILAIRE JACQUES FLANDRIN. Les sédiments, leur histoire, leur environnement et leur devenir.

426 p., 102 fig., 33 pl.
46 € / 51 €

5 1980 GROUPE FRANÇAIS D'ÉTUDE DU JURASSIQUE - Synthèse paléogéographique du Jurassique français.
210 p., 1 fig., 3 tabl., 42 cartes.

49 € / 54 €

6 1981 MÉMOIRE MAURICE COLLIGNON - Notice, bibliographie, notes posthumes. 299 p., 29 fig., 12 tabl., 36 pl. 37 € / 41 €
7 1982 PROJET P.I.C.G. 73/I/25, section 5 - Nouveaux résultats biostratigraphiques dans le bassin molassique,

depuis le Vorarlberg jusqu’en Haute-Savoie (coordonnateur P. JUNG). 91 p., 28 fig., 8 tabl., 3 pl., 1 carte h.t.
14 € / 18 €

8 1984 E. CARIOU - Les Reineckeiidae (Ammonitina, Callovien) de la Téthys occidentale. Dimorphisme et évolution.
Étude à partir des gisements du Centre-Ouest de la France. 2 fasc., 599 p., 244 fig., 70 tabl., 69 pl.
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